



В АО «ЗЭМЗ» УСПЕШНО РЕАЛИЗОВАН МАСШТАБНЫЙ ИНВЕСТПРОЕКТ ПО РЕКОНСТРУКЦИИ ПРОИЗВОДСТВА

19 ноября на предприятии пущен в промышленную эксплуатацию новый современный участок печей термического отжига (Bosio, Словения).

Пуск участка стал знаковым событием в истории завода. Новое высокоэффективное оборудование послужит техническим базисом для дальнейшего развития предприятия, а также станет залогом для расширения его возможностей и покорения новых производственных вершин.

Участок печей термического отжига стал одним из ключевых объектов реконструкции ЗЭМЗ. Все строительные – монтажные работы были выполнены силами заводского управления капитального строительства и профильных подрядных организаций. Работы велись под наблюдением и организационно-техническим руководством со стороны шефмонтажников из российского представительства фирмы-изготовителя - компании Bosio. Участок был подключен ко всем питающим коммуникациям, оснащён высокоэффективной системой автоматизированного управления, а для загрузки металла в печи смонтирована напольно-загрузочная машина.

Ввод участка в эксплуатацию проведён после успешного завершения предпусковой подготовки, которая включала розжиг, сушку и пробный запуск оборудования. Завершающим этапом стала настройка программного обеспечения, которую выполнили представители фирмы-изготовителя Bosio, после чего на каждой из печей была выполнена контрольная термообработка, подтвердившая качество проведённых строительно-монтажных работ. Одновременно был организован очередной этап обучения персонала, который будет задействован в работе на высокотехнологическом оборудовании участка.

Пять термических камерных печей типа PP-K 23/1000 с максимальной температурой нагрева до 1000° С, установленные на новом участке, будут использоваться для нагрева следующих изделий: круга (Ø16-Ø340 x 6000 мм), квадрата (80-550 x 6000 мм) и слябов (160-290 x 500-650 x 1400 мм). Масса садки каждой печи, с учётом подставки, составляет 45 тонн. Ожидается, что при среднем режиме работы продолжительностью в 30 часов ежемесячная производительность одной печи составит 900 тонн.



■ НОВОСТИ

АО «ЗЭМЗ» ПРИНЯЛО УЧАСТИЕ В МАСШТАБНОМ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОМ ФОРУМЕ



С 13 по 16 ноября АО «ЗЭМЗ» успешно презентовало себя на Международной промышленной выставке «Металл-Экспо'2018» (г. Москва).

В этой самой большой металлургической выставке Восточной Европы традиционно принимают участие крупнейшие производители нержавеющей проката, а также другой металлопродукции из специальных сталей и сплавов.

Отметим, что АО «ЗЭМЗ» участвует в «Металл-Экспо» практически с самого основания. В этот раз на форуме металлургов завод представили директор по технологии и качеству Игорь Капустин и сотрудники службы сбыта, которые презентовали продукцию предприятия, а также рассказали о перспективах развития завода.

Появление на подобном мероприятии характеризует компанию, как стабильно развивающуюся. Живое общение с поставщиками и потребителями металлопродукции позволяет укрепить существующие деловые связи и выстроить конструктивный диалог с потенциальными заказчиками, что в дальнейшем позитивно скажется на объёмах продаж.

Работа на стенде, посвящённом АО «ЗЭМЗ», шла очень активно, деятельность каждого члена команды была организована по индивидуальным планам, все придерживались намеченных заданий. Удалось провести более полусотни конструктивных встреч с давними партнёрами и потенциальными заказчиками, в результате которых многие организации заинтересовались предлагаемой нами продукцией. В частности, были укреплены давние деловые отношения с АО «ПНТЗ», ПАО «ОАК» (Объединённая авиастроительная корпорация), представителями ЕПК, ПАО «Силловые машины» и другими компаниями.

Причина не спадающего спроса на продукцию производства АО «ЗЭМЗ» в том, что предприятие является надёжным поставщиком металлопродукции, соответствующей мировым стандартам качества, и занимает устойчивое положение на рынке. В своей презентации Златоустовский электрометаллургический, как и в предыдущие годы, сделал упор на инструментальные, быстрорежущие, жаропрочные и, конечно, нержавеющие стали и сплавы. Отдельно была обозначена возможность изготовления и поставки малотоннажных позиций. Кроме того, клиенты и потенциальные заказчики узнали о перспективах завода, проводимой на предприятии реконструкции, в частности, о строительстве нового современного кузнечно-прессового комплекса (Danieli, Италия) и участка печей термического отжига (Bosio, Словения).

ПО ИТОГАМ РАБОТЫ В ОКТЯБРЕ ЗЛАТОУСТОВСКИЙ ЭЛЕКТРОМЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ ЗАВОД ДОСТИГ ВПЕЧАТЛЯЮЩИХ РЕЗУЛЬТАТОВ

В течение месяца предприятием были произведены сверхплановые тонны стали и металлопроката, соответствующего высочайшим качественным характеристикам.

В октябре сталеплавильный комплекс АО «ЗЭМЗ» отработал более чем на 108%, выплавив 5180 тонн жидкой стали. При этом производственное задание месяца перевыполнили и ЭСПЦ-2 (107,6%), и третий электросталеплавильный (112%). Впечатляющих результатов добились оба ключевых участка ЭСПЦ-3: участок вакуумно-дугового переплава отработал на 122,4% от плана, участок ЭШП – на 130%.

Достойные показатели и у прокатного сектора, сдавшего в октябре 2582 тонны товарного проката. Объёмы производства стана «750» составили 100,4%. Среднесортный стан «400», отметивший в начале текущего месяца 95-летний юбилей со дня своего пуска, также отработал с перевыпол-

нением плана (100,9%). Мелкосортный стан «280» достиг внушительной производственной отметки в 155,7% относительно плана.

Достойные результаты продемонстрировал и молотовый цех предприятия, отработавший более чем на 126% и сдавший 155 тонн высококачественной ковальной продукции, в том числе – и ковную сутунку из нержавеющей высокопрочной стали ЭП678У-ВД (03Х11Н10М2Т-ВД). Для выполнения указанного заказа в условиях третьего электросталеплавильного цеха было проведено рекордное в этом году количество плавов данной марки общим тоннажем порядка 120 тонн.

Итоги работы четвертого передела – термокалибровочного цеха – соответствуют 110,7% от плана. Производственное задание месяца перевыполнили все участки ТКЦ.

В течение октября АО «Златоустовский электрометаллургический завод» отгружено потребителям 3207 тонн металлопродукции.



НОВОСТИ

В АО «ЗЭМЗ» ВЫПОЛНЕН РЕМОНТ ПУНКТА ВЕСОВОГО КОНТРОЛЯ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО ТРАНСПОРТА

Железнодорожные весы, расположенные на станции Сортировочная, используются для измерения веса вагонов, поступающих на завод, а также выезжающих с предприятия на пути общего пользования ОАО «РЖД».

От исправности работы данного весового оборудования зависит точность учёта принятого и отгружаемого потребителям металла и всего грузооборота ЗЭМЗ.

В ходе ремонта силами работников железнодорожного цеха и заводского управления капитального строительства были выполнены земляные работы по укреплению фундамента, произведена его заливка, на что потребовалось 10 м³ бетона, а также отремонтировано весовое оборудование.

ПОБЕДИТЕЛИ ТРУДОВЫХ СОРЕВНОВАНИЙ В ОКТЯБРЕ 2018 ГОДА

Цех	Номер смены	Кол-во баллов
ЭСПЦ-2 1 место (начальник смены Е. С. Петров)	смена №3	75
ЭСПЦ-3 *Участок открытых электропечей, шихтовый и разливающий пролёты (мастер О. Н. Кондратьев)	Бригада №1	70
*Участок установок ЭШП (сталевар М. А. Дильдин)	Бригада №3	60
*Участок вакуумных печей (сталевар Квятковский А. В.)	Бригада №2	95
*Участок зачистки металла ТЗО (бригадир Э. Т. Шакиров)	Бригада №1	90
*Термический участок ТЗО (термист Р. М. Ахметханов)	Бригада №4	90



20 ноября дворец культуры вновь открыл двери для своих больших и маленьких посетителей. Как и прежде, во дворце будут обеспечены все функциональные направления деятельности социального и культурного городского объекта.

Напомним, деятельность ДК «Металлург» была приостановлена решением Златоустовского городского суда 5 июля 2018 года в связи с тем, что помещения дворца не соответствуют требованиям пожарной безопасности. Руководство АО «ЗЭМЗ», понимая социальную значимость и востребованность учреждения, направило все силы и возможности на устранение нарушений. В результате,

ДК «МЕТАЛЛУРГ» ОТКРЫТ

20 ноября, после аудита со стороны надзорных органов, приставом-исполнителем был выдан Акт о соответствии двorca требованиям пожарной безопасности и исполнению решения суда в полном объёме, а значит ДК «Металлург» вправе возобновить свою деятельность.

Отныне занятия творческих объединений, ранее временно располагавшихся в других учреждениях города, вновь будут организованы на базе ДК «Металлург». Своих юных воспитанников ждут ансамбль современной хореографии «Вдохновение», ансамбль восточного танца «Наваим», театральная студия «Кукарямба» и вокальная студия «Лапти. Ru». В ближайшее время этот перечень пополнится и другими студиями интересных направлений, предприятием уже достигнуты соответствующие договорённости.

Кроме того, уже с 3 по 4 января 2019 года здесь состоится представление Магнитогорского театра оперы и балета. В новогоднем мюзикле «Муррр-киз де-ля-Кот» зрители смогут увидеть увлекательные приключения Кота в сапогах. После спектакля ребят ждут хороводы и игры с героями мюзикла, Дедом Морозом и Снегурочкой у новогодней ёлки.

АО «ЗЭМЗ» ВОЗГЛАВИЛО РЕЙТИНГ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ МЕТАЛЛОПРОКАТА ИЗ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ СТАЛИ В РОССИИ

Согласно экспертной оценке Ассоциации «Спецсталь», по итогам первых 9 месяцев 2018 года лидером среди производителей сортового проката из коррозионностойкой стали признан АО «Златоустовский электрометаллургический завод».

Доля предприятия в общем объёме производства составила 36,9%. При этом в аналогичный период прошлого года этот показатель зафиксировался на уровне в 24,1%.

Отметим, что эксперты проанализировали показатели деятельности свыше сотни российских и трёх десятков иностранных компаний. Оценивались такие ключевые показатели, как динамика и объёмы производства, товарная и марочная номенклатура, качество продукции, сроки поставки и качество менеджмента.



ОТ ЦИФРЫ – К ЦИФРЕ 21 НОЯБРЯ – ДЕНЬ БУХГАЛТЕРА В РОССИИ

В преддверии профессионального праздника слово о тех, кто ежедневно трудится в сфере финансового учёта, контролируя расходы и доходы предприятия, проводя платежи, начисляя заработную плату, ведя налоговый учёт, сдавая отчётность в контролирующие органы и принимая непосредственное участие в реализации экономической политики завода. Это всё они - сотрудники главной бухгалтерии, без кото-

рых функционирование ЗЭМЗ было бы невозможным.

Начальник отдела налогообложения и расчётов с бюджетом Валентина Чурсина пришла на завод в 2004 году после окончания Златоустовского металлургического техникума. Свой трудовой путь на предприятии начала бухгалтером производственного бюро, через два года стала заниматься внешнеэкономической деятельностью в налоговом бюро главной бухгалтерии. В ноябре 2016 года была назначена начальником отдела налогообложения и расчётов с бюджетом. Уже будучи сотрудником предприятия получила высшее образование, окончив Московскую финансово-юридическую академию по направлению «Бухгалтерский учёт, анализ и аудит».

Валентина Чурсина стала частью большого коллектива одного из флагманов отечественной металлургии неслучайно, ведь она принадлежит к известной династии заводчан. Её отец – Александр Николаевич Дмитриев – всю жизнь трудился вальцовщиком в первом прокатном цехе, мама – Ольга Сергеевна Дмитриева – работала электрослесарем КИПиА в ЦЛАП.

Сегодня Валентина Александровна, вместе с коллегами, следит за правиль-

ностью и своевременностью исчисления налогов в бюджеты всех уровней, взаимодействует с налоговыми органами, пенсионным фондом, фондом социального страхования.

Профессия бухгалтера требует глубоких знаний, причем не только в сфере экономики и финансов. Работающий в этой сфере специалист должен знать динамично меняющееся налоговое законодательство и постоянно повышать свой профессиональный уровень. Не отставать от ритма жизни, идти в ногу со временем помогают систематическое повышение квалификации и обучение на профильных семинарах. Техническая составляющая деятельности отдела обеспечивается благодаря эффективному взаимодействию с сотрудниками заводского управления информационных технологий, с помощью которых внедряются новые и актуализируются имеющиеся бухгалтерские программы.

Потрясающая работоспособность, усидчивость, внимательность и аналитический склад ума позволяют коллективу отдела, в котором также работают Елена Афанасьева, Лариса Карасова, Наталья Безьязыкова, Анна Козловская, Елена Кобелева и Татьяна Пергушева, успешно справляться с непростым и ответственным функционалом.



25 НОЯБРЯ – ДЕНЬ МАТЕРИ В РОССИИ «МАМА – ПЕРВОЕ СЛОВО, ГЛАВНОЕ СЛОВО В КАЖДОЙ СУДЬБЕ...»

Самые добрые, самые нежные и ласковые – это всё о них – о мамах, которые дарят своим детям теплоту, заботу и любовь. 22 ноября, в преддверии праздника, двух многодетных мам, которые трудятся в АО «ЗЭМЗ», будут чествовать на городском празднике в ДК «Булат». Каждая из них воспитывает троих детей, успешно совмещая материнство с непростой и ответственной работой на металлургическом предприятии.

Электромонтёр по ремонту и обслуживанию электрооборудования цеха сетей и подстанций Лариса Осипова работает на заводе с мая 2000 года. Начала слесарем КИПиА участка ЦЛАП ЭСПЦ-2, осуществляя учёт давления и энергоресурсов сталеплавильных агрегатов. С марта текущего года работает в ЦСиП, выполняя испытания специальных средств, обеспечивающих защиту от поражений электрическим током, а также контроль электрических кабелей на наличие повреждений, которые впоследствии устраняют её коллеги – электромонтёры из цеховой службы эксплуатации. Лариса Вячеславовна – потомственный металлург. Её бабушка – Клавдия Алексеевна Неволина – на протяжении многих лет работала в ЖДЦ, отец – Вячеслав Викторович – в цехе готовой продукции.

Грамотный специалист, профессионал,

которому по плечу самые непростые рабочие задачи, она пользуется заслуженным авторитетом и уважением среди коллег. После рабочей смены Лариса спешит домой, где её ждут трое сыновей. 12-летний Иван учится в 6 классе и увлекается подвижными видами спорта, такими, как футбол, волейбол и баскетбол. В будущем мальчик мечтает стать президентом и воплотить в жизнь много добрых и смелых идей. Дима учится во втором классе, а свободное время посвящает творчеству, делая для любимой мамы красочные и необычные поделки. Младший Илья в следующем году пойдёт в первый класс. Он мечтает стать знаменитым боксёром и завоевать чемпионский титул.

Машинист крана металлургического производства прокатного цеха №1 Людмила Краснова пришла на завод в 2000 году сразу после окончания профессионального училища №28. На протяжении 13 лет была машинистом крана на различных производственных участках третьего прокатного цеха. В 2013 году перевелась на участок третьей чистки прокатного №1, где, управляя кранами грузоподъемностью 10 и 15 тонн, осуществляет отгрузку металла для последующей обработки в прокатный цех №3 или ТКЦ.

Людмила Валерьевна – представительница династии металлургов. Её мама – Сима Андреевна Савельева – была специалистом ультразвукового контроля. Супруг Юрий, с которым, кстати, девушка познакомилась на работе, почти 10 лет был оператором правильной машины в третьем прокатном. Семья воспитывает троих детей. Виктория уже совсем взрослая – она учится в 10 классе и планирует связать

свою будущую профессиональную жизнь с медициной, 12 – летний Дима любит головоломки и интеллектуальные игры. Серьезный и вдумчивый мальчик мечтает стать ветеринаром. Кате – 5 лет, маленькая шалунья любит помогать маме в домашних делах и танцевать.

В настоящее время в АО «ЗЭМЗ» работают свыше сотни специалистов, воспитывающих троих и более детей.



Л. Краснова

ДАНИИЛ ФЕФЕЛОВ: «ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ – ОСНОВА УСПЕХА»

Подготовитель сталеразливочных канав пролёта разливки ЭСПЦ-2 Даниил Фефелов работает на предприятии с августа 2008 года. В 2012 году заочно окончил Уральскую Государственную Академию Ветеринарной Медицины по специальности «ветеринария», тем не менее, свою профессиональную жизнь решил посвятить именно металлургии. В 2016 году, в рамках внутриводского обучения, получил дополнительную специальность газорезчика. В настоящее время обучается на четвертом курсе местного филиала ЮУрГУ по направлению «металлургия чёрных металлов».

Сегодня его работа заключается в качественной подготовке сталеразливочных канав и разливке стали в изложницы. В том числе – установке центровых, изложниц на поддоны.

Даниил Фефелов на отлично знает технологический процесс разливки стали, состав и свойства огнеупорных материалов, оборудования разливочного пролета.

Программа целевого обучения, действующая на заводе, – прекрасная возможность для профессионального роста и самосовершенствования. Профильное высшее образование позволит стать специалистом высокого уровня, откроет новые возможности и перспективы.



От всей души!

Администрация, профсоюзный комитет, совет ветеранов, и коллектив проектно-конструкторского отдела сердечно поздравляют с юбилеем Надежду Максимовну ЛЫСОВУ, Наталью Александровну СИТНИКОВУ, Татьяну Павловну ЖМАЕВУ и Надежду Николаевну СЕМЕНЕНКО ***

Администрация, профсоюзный комитет, совет ветеранов, и коллектив ЦЛАП сердечно поздравляют с юбилеем Михаила Алексеича МОСКВИНА и Виктора Ивановича ЗАСОРИНА ***

Администрация, профсоюзный комитет, совет ветеранов, и коллектив ЭСПЦ-3 сердечно поздравляют с юбилеем Нину Михайловну КУЗНЕЦОВУ и Анатолия Ивановича БОРОДИНА ***

Администрация, профсоюзный комитет, совет ветеранов, и коллектив ЭСПЦ-2 сердечно поздравляют с юбилеем Геннадия Леонидовича ЖУРАВЛЁВА и Владимира Антоновича МИХАЛЮКА ***

Администрация, профсоюзный комитет, совет ветеранов, и коллектив ЦЗЛ сердечно поздравляют

с юбилеем Марию Григорьевну АКУЛОВУ, Любовь Андреевну БУХАРИНУ, Алевтину Александровну ТИХОНОВУ, Светлану Борисовну ТУЛИНУ, Нину Алексеевну ЧЕРНЫШЁВУ и Татьяну Анатольевну ПЕТУХОВУ ***

Коллектив прокатного цеха №1 сердечно поздравляет с юбилеем Венеры Фаиловну ХУЖИНУ ***

Администрация, профсоюзный комитет и коллектив ЦГП сердечно поздравляют с юбилеем Любовь Фёдоровну УСОЛЬЦЕВУ



ПРИЁМ ЗАЯВОК
НА ПОЗДРАВЛЕНИЕ

ОТ ДЕДА МОРОЗА И СНЕГУРОЧКИ

Заявки принимаются до 3 декабря
председателями цеховых комитетов

Дополнительная информация
по телефону 69-69-62 или 69-65-13



ПРЕДСТАВИТЕЛИ АО «ЗЭМЗ» ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В АРХИЕРЕЙСКОМ БОГОСЛУЖЕНИИ В ГЛАВНОМ ХРАМЕ ЗЛАТОУСТА

4 ноября, в праздник Казанской иконы Божией Матери, епископ Златоустовский и Саткинский Викентий совершил Божественную литургию в честь Дня народного единства, в которой приняли участие сотни горожан.

На мероприятие были приглашены главы муниципальных образований Горнозаводской зоны, члены общественных организаций и руководители промышленного сектора города. АО «ЗЭМЗ» представил директор по реконструкции и развитию АО «Златоустовский электрометаллургический завод» Андрей Лыска.

Обращаясь к молящимся со словом проповеди, епископ Викентий поздравил всех с церковно-государственным праздником - Днём народного единства и напомнил, что в Смутное время наш народ смог объединиться и отразить

интервенцию иноземных захватчиков только под водительством Божией Матери. Именно Казанский образ Пресвятой Богородицы стал в страшное время одним из главных символов спасения Святой Руси, - сообщает пресс-служба Златоустовской епархии. По окончании богослужения был совершён традиционный крестный ход.

Напомним, что в 2017 году под эгидой руководства предприятия между коллективом АО «ЗЭМЗ» и Златоустовской епархией было возобновлено социальное партнёрство. В октябре прошлого года, после масштабной реконструкции,

была вновь открыта часовня имени Благоверного Князя Димитрия Донского, расположенная на территории завода. В настоящее время здесь проходят регулярные богослужения, которые могут посещать как заводчане, так и все жители Златоуста. Кроме того, в рамках реализации в рамках социального партнёрства было воплощено в жизнь множество добрых инициатив, среди которых чествование представителями епархии работников завода по случаю профессионального праздника и поздравление детей металлургов с Днём знаний.



ПРОДУМАННАЯ МНОГОХОДОВКА

СПОРТ

2 ноября металлурги АО «ЗЭМЗ» приняли участие в командном первенстве по шахматам.

В соревнованиях приняли участие шахматисты из семи заводских подразделений. Первенство проходило по круговой системе, на каждую партию отводилось 10 минут.

В первой группе цехов лучшими стали термокалибровщики (Антон Антоновский, Артём Кривов). Во второй группе – представители цеха ремонта металлургического оборудования (Ранис Низаметдинов, Валерий Бояршинов), лидерами состязаний в третьей группе стали сотрудники заводского наукограда.



ПО РАЗНЫЕ СТОРОНЫ СЕТКИ

9 ноября работники АО «ЗЭМЗ» приняли участие в городской спартакиаде по волейболу. Традиционными соперниками металлургов стали машиностроители и представители ФСК «Локомотив».

Турнир проходил по круговой системе. Партия оканчивалась тогда, когда в спортивной копилке одной из команд насчитывалось 25 очков.

В первом туре встретились сборные ФСК «Локомотив» и АО «Златмаш». Со счётом 2:1 верх одержали машиностроители. Их соперниками во втором туре стали металлурги, ставшие безусловными лидерами в обеих партиях. В третьем туре за пальму первенства боролись игроки из АО «ЗЭМЗ» и ФСК «Локомотив». В ходе напряжённого спортивного противостояния победу завоевали последние.

По итогам турнира золотыми призёрами стали участники из ФСК «Локомотив» (4 очка), серебро состязаний у АО «ЗЭМЗ» (3 очка), почётная бронза – у АО «Златмаш» (2 очка).

В команду металлургов вошли Андрей Новичихин (прокатный цех №3), Андрей Бурцев (прокатный цех №1), Андрей Селезнёв и Сергей Коржан из ЦЗЛ, Леонид Безносос (заводоуправление), Альберт Загитов (УПЭБиОТ), а также Константин Кустов (ОИТ).

2019 3-4 января ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МЕТАЛЛУРГ» АО «ЗЛАТОУСТОВСКИЙ ЭЛЕКТРОМЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ ЗАВОД» МАГНИТОГОРСКИЙ ТЕАТР ОПЕРЫ И БАЛЕТА

Муррр-киз де ля КОТ

за-мурр-зательная история Кота в сапогах

Музыка по мотивам сказки Шарля Перро

г. ЗЛАТОУСТ, ул. К. МАРКСА, 26
СПРАВКИ И ЗАКАЗ БИЛЕТОВ: (3513) 69-73-74, 69-69-63
WWW.OK.ZMK.RU | VK.COM/OK.METALLURG74

ПОСЛЕ СПЕКТАКЛЯ – УВЛЕКАТЕЛЬНЫЕ ТОРОВОДЫ И ИГРЫ С ГЕРОВИМ МЮЗЖЛА, ЛЕДОМ МОРОЗОМ И СНЕГУРЧОЧКОЙ У НОВОГОДНЕЙ КРАСАВИЦЫ ЕЛКИ

www.magnitopera.com